

## Детская радость

Пятилетний Дима поистине добрый и хороший ребёнок, временами собирал мелочь, которую ему давали бабушка с дедушкой и другие близкие родственники. Дядя Димы молодой человек Анатолий получил травму позвоночника, и примерно на год потерял трудоспособность. Он ходил по сети интернет и помимо получения разной информации думал, как бы заработать денег с помощью интернета. В один из дней к нему зашёл племянник Дима. В руках Дима держал кошелек со своей мелочью. Дядя Толик по доброй душе и искреннему желанию обрадовать племянника достал из портмоне, заработанные им деньги, и спросил Диму. – Тебе надо денег? Бумажных? Или монеток? – Нет, бумажных купюр не надо, – ответил Дима. Толя достал две монеты пять и десять рублей и отдал их племяннику. Дима поблагодарил дядю и пошел играть в пятирублёвочные автоматы, в надежде достать за пять рублей какую-нибудь игрушку. Когда Толя отдавал Диме пять рублей, он почему-то обратил внимание на год выпуска этой монеты. На новой с виду пятирублёвой монете, под двуглавым орлом было написано тысяча девятьсот девяносто девятый год. Позднее Толя смотрел в сети интернет обзор рынка для нумизматов, и увидел, что именно таких пятирублёвых монет было выпущено буквально несколько штук, и цена на них колеблется от двухсот до четырёхсот тысяч рублей за одну монету. Толе не было досадно или обидно, и он несколько не жалел, что отдал такую же точно монету Диме, потому что он думал и считал, что настоящая и искренняя детская радость лежит вне измерения материальных благ человечества, и в деньгах она не исчисляется.

---

27 августа 2012 года